



## Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

sis.sp.gov.br Fls. 1

**APROVADO** 

24ª Sessão Ordinária - 10/07/2023

Proposição Eletrônica nº PN 16879 MOÇÃO Nº 674/2023

Registra voto de congratulações e aplausos à EMEIF "Profa Judith de Oliveira Garcez", em reconhecimento a um trabalho de excelência em 28 anos de dedicação à Educação em nossa cidade

Requeiro à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos à EMEIF "Profa Judith de Oliveira Garcez", em reconhecimento a um trabalho de excelência em 28 anos de dedicação à Educação de nossa cidade, que serão comemorados no dia 17 de julho do corrente ano.

Esta Moção de congratulações e aplausos à EMEIF "Profa Judith de Oliveira Garcez" tem por finalidade reconhecer o trabalho de excelência de dedicação à Educação que a Instituição realiza nesses 28 anos de existência, sendo hoje, inquestionavelmente, uma referência educacional de nossa cidade.

A EMEIF "Profa Judith de Oliveira Garcez" vem realizando um ensino de qualidade, através de uma equipe pedagógica de alto nível, oferecendo um ambiente rico em afeto e estímulos, proporcionando à criança um desenvolvimento individual e integral, em seus aspectos físicos, emocional, intelectual e social.

Vale destacar que esta conceituada escola, ao longo desses 28 anos de existência, se evidencia em Assis com uma história de grande sucesso, graças ao trabalho de excelência que vem desenvolvendo, tendo aprovação quase que unânime dos que por lá passaram, sejam como alunos, como funcionários ou membros do Corpo Docente.

Assim, através deste Ato Legislativo, como representante do Poder Legislativo Municipal, faço esta justa homenagem a EMEIF "Profa Judith de Oliveira Garcez", para que receba toda a nossa gratidão pelo importante papel que exerce em nossa sociedade, cumprindo sua missão com dignidade e respeito.

A todos que fazem o milagre da Educação acontecer, Diretoria, Corpo Docente e demais funcionários da EMEIF "Profa Judith de Oliveira Garcez", estendo meu reconhecimento e meus Parabéns por estes 28 anos dedicados à Educação.

ag. 1/2





## Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 2

Que do deliberado seja dado ciência à homenageada, na pessoa de sua Diretora, Prof<sup>a</sup> Isis Camargo Coviello Cadete Ferreira, dando-lhe ciência do reconhecimento do Legislativo Municipal assisense, em especial desta Vereadora.

SALA DAS SESSÕES, em 07 de julho de 2023.

VIVIANE APARECIDA DEL MASSA MARTINS Vereadora - PP

